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МАТВІЙЧУК ВІТАЛІЙ СЕРГІЙОВИЧ 

 
Факультет: Харчових технологій та управління якістю продукції АПК 

(https://nubip.edu.ua/structure/fht) 

Кафедра: Кафедра технології м’ясних, рибних та морепродуктів 

(https://nubip.edu.ua/node/2343) 

Спеціальність: Харчові технології (https://nubip.edu.ua/structure/fht) 

Освітня програма: Технології зберігання та переробки водних 

біоресурсів Тема магістерської роботи: «Удосконалення технології 

других заморожених страв з гідробіонтів» 

Керівник к.т.н., доцент Менчинська Аліна Анатоліївна 

 

ПУБЛІКАЦІЇ 
 

Матвійчук В.С., Менчинська А.А. Перспективи удосконалення технології 

других заморожених страв з гідробіонтів. Продовольча та екологічна безпека в 

умовах війни та повоєнної відбудови: виклики для України та світу: Міжн. 

наук.-практ. конф. С. 451-452. 
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ПОСТЕР 
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РЕФЕРАТ 
 

Магістерська робота на тему: «Удосконалення технології других заморожених 

страв з гідробіонтів» містить 74 сторінок,   14  таблиць, 11 рисунків та 52 

літературних джерела. 

         Мета магістерської роботи –  розширити асортимент других заморожених 

страв. 

         В роботі розглянуті питання розроблення технології виробництва других 

заморожених страв, а саме плову з мідіями.  

Досліджено показники якості сировини для виготовлення других 

заморожених страв.  

Розроблено рецептуру та удосконалено технологію плову з морепродуктами.   

Досліджено органолептичні та фізико-хімічні показники готової продукції та 

їх зміну в процесі зберігання. 

         Розроблено заходи щодо охорони праці. 

Розраховано економічну ефективність виробництва при впровадженні 

запропонованої технологічної схеми виготовлення других заморожених страв. 

         Ключові слова: мідії, плов, другі заморожені страви, рецептури, технологія.  

 

 

ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ 
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РЕЗЮМЕ 

 

Матвійчук Віталій Сергійович 

 

 
Освіта: 

ОС: «Магістр» 

Спеціальність:  «Харчові    технології»  

Період навчання: 2022-2023 рр. 

 

Вміння та навики: 

Володіння: Microsoft Word,  

Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint. 

Мови: українська (рідна), англійська (А2) 
 
 
 

 

ДОСВІД РОБОТИ 
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